
 

_____________________________________________________________________________________________ 

Dunajska cesta 156, 1000 Ljubljana, Slovenija, tel:+386 (1) 230 63 32 

                                                                                         

10. REDNA SEJA DRŽAVNEGA ZBORA 
Ljubljana, 26. 5. 2023 – Poslanke in poslanci Državnega zbora RS so na 10. 
redni seji, ki je potekala od 22. do 26. maja 2023, med drugim sprejeli rebalans 
državnega proračuna, potrdili Zakon o izvrševanju proračunov RS za leti 2023 
in 2024 in Zakon o infrastrukturi za alternativna goriva ter poslali v nadaljnjo 
obravnavo predlog novele Zakona o zdravstvenem varstvu in zdravstvenem 
zavarovanju.  
 
Rebalans proračuna 
Poslanke in poslanci so s 53 glasovi za in 8 proti sprejeli rebalans državnega 
proračuna, s katerim se odhodki zmanjšujejo za več kot pol milijarde evrov. 
 
Z rebalansom se bodo odhodki proračuna zmanjšali za 609milijonov evrov na nekaj 
manj kot 16,1 milijarde evrov, prihodkov pa se po novem pričakuje 233 milijonov 
evrov manj kot doslej, in sicer 13,1 milijarde evrov. Državna blagajna naj bi leto 
končala z 2,9 milijarde evrov primanjkljaja.  
 
Rebalans je potreben, ker so se z reorganizacijo vlade v začetku tega leta več 
ministrstvom spremenila delovna področja, pridružila pa so se jim še tri nova. 
 
Zmanjšujejo se tudi rezerve za financiranje ukrepov, povezanih s covidom-19, ter 
izdatki na podlagi izvajanja kohezijske politike za obdobje 2021-2027. Obseg 
izdatkov za investicije medtem ostaja nespremenjen, pri čemer bodo v ospredju 
projekti, podprti predvsem z EU sredstvi. 
 
Sprejeta zakona 
Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o izvrševanju proračunov RS za 
leti 2023 in 2024 
Poslanke in poslanci so s 53 glasovi za in 8 proti potrdili Zakon o spremembah in 
dopolnitvah Zakona o izvrševanju proračunov RS za leti 2023 in 2024.  
 
Novela zakona o izvrševanju proračunov sicer prinaša manjše spremembe, med 
drugim se nanašajo na zagotavljanje sredstev proračunskemu skladu za izvajanje 
načrta za okrevanje in odpornost ter na zmanjšanje dopustnega zadolževanja 
države. Letos se bo država lahko zadolžila za največ 4,2 milijarde evrov, poroštev pa 
bo lahko izdala za skupaj 1,2 milijarde evrov. 
 
Amandma ZOS o zvišanju povprečnine iz 700€ na 773,66€ ni bil sprejet. 
 
Zakon o infrastrukturi za alternativna goriva 
Poslanke in poslanci so s 53 glasovi za sprejeli Zakon o infrastrukturi za alternativna 
goriva in spodbujanju prehoda na alternativna goriva v prometu. Ta med drugim 
predvideva vzpostavitev goste javno dostopne mreže polnilne in oskrbovalne 
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infrastrukture za alternativna goriva v prometu ter povečanje deleža vozil na 
alternativna goriva. 
 
Za mrežo polnilnic bo skrbela gospodarska javna služba, in sicer sistemski operater 
Eles, ki je gospodarska družba v 100-odstotni lasti države. Zagotavljala bo priključne 
zmogljivosti in podporno infrastrukturo na hitrih polnilnicah ob glavnih prometnicah. 
 
Zakon ureja tehnične predpise za polnilnice, obveze upravljavcev, registracijo in 
zbiranje podatkov o polnilnicah, digitalno platformo za spodbujanje investicij ter 
medsektorsko sodelovanje prometa in energije. Državljanom bo omogočil večjo 
dostopnost do e-vozil. Spodbudil naj bi tako prehod javnega potniškega prometa na 
vozila brez izpustov kot tudi postopen prehod težkega tovornega prometa na 
brezemisijsko mobilnost. 
 
Na Ministrstvu za okolje, podnebje in energijo zagotavljajo, da zakon ne prinaša 
novih dajatev za ljudi. Za izvajanje ukrepov iz tega zakona se bo namreč po potrebi 
namenilo sredstva iz letne dajatve, ki se obračunava ob registraciji vozil, to pa bodo 
po novem plačevali tudi lastniki električnih vozil. 
 
Za razvoj mreže električne polnilne infrastrukture je vlada predvidela pripravo 
državnega načrta. V drugi obravnavi je DZ sprejel dopolnilo opozicije, ki nalaga 
pripravo enotnega načrta za celotno državo, ki bo vključeval tudi potrebe mestnih in 
ostalih zainteresiranih občin. Na seji pa je DZ potrdil tudi dopolnilo koalicije z 
določbo, ki posamezni občini omogoča, da pred sprejemom potrdi državni načrt v 
delu, ki se nanaša na njeno lokalno polnilno infrastrukturo. 
 
Zakon primeren za nadaljnjo obravnavo 
Zakon o zdravstvenem varstvu in zdravstvenem zavarovanju 
Poslanke in poslanci so s 53 glasovi za in 28 proti odločili, da je novela Zakona o 
zdravstvenem varstvu in zdravstvenem zavarovanju, ki predvideva preoblikovanje 
dopolnilnega zdravstvenega zavarovanja, primerna za nadaljnjo obravnavo. 
 
Po predlogu novele zakona o zdravstvenem varstvu in zdravstvenem zavarovanju, ki 
so jo v parlamentarni postopek vložili v Svobodi, bi dopolnilno zdravstveno 
zavarovanje prenesli v obvezno zdravstveno zavarovanje v obliki plačil obveznega 
zdravstvenega prispevka v enotnem fiksnem znesku, in sicer v višini 35 evrov 
mesečno, z možnostjo valorizacije enkrat letno. Zavezanci za plačilo prispevka bi bili 
vsi zavezanci za plačilo obveznega zdravstvenega zavarovanja. Prejemnik sredstev 
pa bi bil po novem Zavod za zdravstveno zavarovanje Slovenije (ZZZS), in ne več tri 
zasebne zavarovalnice. 
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